



Српски ВОДИЧ ЗА Опстанак

5 d. · 🌐



Референдуми за прикључење Руској Федерацији су почели и биће готови ових дана! А ово је занимљиво гледиште :

👉 ! Генерални секретар Уједињених нација је навео да Украјина није поднела захтев за регистрацију границе од 1991. године, па држава Украјина не постоји...

А ми за то не знамо!

07.4.2014. Генерални секретар УН Бан Ки Мун дао је запањујућу изјаву, чија је дистрибуција забрањена у украјинским медијима и на интернету. О сукобу две земље разговарано је на седници Савета безбедности УН. Из овога је извучен следећи закључак: Украјина није регистровала своје границе од 25. децембра 1991. године. УН нису регистровале границе Украјине као суверене државе.

Дакле, може се претпоставити да Русија не крши права у односу на Украјину.

Према Споразуму ЗНД, територија Украјине је административни округ СССР. Дакле, нико не може бити крив за сепаратизам и насилну промену украјинских граница.

Према међународном праву, држава једноставно нема званично признате границе.

Да би решила овај проблем, Украјина мора да заврши демаркацију граница са суседним земљама и добије сагласност суседних земаља, укључујући Русију, на њиховој заједничкој граници. Потребно је све документовати и потписати споразуме са свим суседним земљама.

Европска унија је обећала подршку Украјини по овом важном питању и одлучила да пружи сву техничку помоћ.

Али хоће ли Русија потписати споразум о граници са Украјином? Наравно да не!

Пошто је Русија правни наследник СССР (то потврђују и одлуке међународних судова о имовинским споровима између бившег СССР и страних држава), земље Украјина, Белорусија и Новорусија припадају Русији и нико нема право да располаже овим простором осим Русије.

У суштини, сада све што Русија треба да уради јесте да изјави да је ово подручје руско и да је све што се на том простору дешава унутрашња ствар Русије.

Свако мешање из вана ће се сматрати мером против Русије. На основу тога Русија може да поништи украјинске изборе 25. маја 2014.

Према Будимпештанском меморандуму и другим споразумима, Украјина нема границе. Држава Украјина не постоји (и никада није постојала!).



Netočne informacije. Ispitano neovisnom provjerom točnosti podataka.

Pogledajte zašto



1